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      ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CMAS) DE JUNDIAÍ - SP 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social (CMAS) 
de Jundiaí/SP, realizada no dia 28 de abril de 2014, às 17h45 min. (segunda 
chamada), na Sala de Reuniões da Secretaria Municipal de Assistência e 
Desenvolvimento Social - SEMADS, localizada na Rua Senador Fonseca, nº. 
605 - Centro, nesta Cidade de Jundiaí, Estado de São Paulo, com a 
participação dos Conselheiros que assinaram o livro de presença de reuniões 
do Conselho Municipal de Assistência Social, às fls. 80 frente e verso. 
Justificaram a ausência as Conselheiras Maria Aparecida Carlos (Presidente), 
Rejane Mendes Gomes (Titular – FUNSS), Maria da Graça Silva Santos 
(Suplente- FUNSS) e Solange Aparecida Mineto Cangiani (Titular). A Vice-
Presidente Joana de Cássia Prudêncio, presidiu a reunião, com a seguinte 
pauta: 1 - Informes Gerais: Plano de Ação 2014; SISC; Cadastro Nacional 
das Entidades; CADSUAS; Alteração do local de funcionamento do 
CREAS POP; 2-Apresentação de Contas Financeiras do Fundo Municipal 
da Assistência Social e prioridades para utilização dos recursos - 
reprogramação; 3 – Apresentação dos convênios: Acolhimento 
Institucional de Crianças e Adolescentes e Centro Dia Idoso. Iniciou a 
apresentação com o primeiro item da pauta. 1 - Informes Gerais:- a) a 
conselheira Marilena Perdiz Negro informou sobre o Plano de Ação 2014, 
esclarecendo que a SEMADS está trabalhando no sentindo de instruir o 
sistema, que está aberto, para complementar as informações, mas o Ministério 
de Desenvolvimento Social-MDS ainda não definiu a data de encerramento; b) 
As informações para o Sistema de Informação do Serviço de Convivência e 
Fortalecimento de Vínculo - SISC, deverão ser passadas até o dia 10 de 
maio; c) o Cadastro Nacional das Entidades será preenchido  até dezembro 
deste ano, sendo necessário a realização de visitas às entidades; d) as 
informações para o CADSUAS estão sendo repassadas; e) o CREAS POP terá 
alteração de endereço, funcionará temporariamente no prédio existente 
embaixo do Viaduto da Vila Rio Branco; 2- Apresentação de Contas 
Financeiras do Fundo Municipal da Assistência Social e prioridades para 
a utilização dos recursos –reprogramação: a Técnica Raquel Bellodi 
Crepaldi, Analista de Gestão da SEMADS, apresentou através de slides, em 
anexo, a prestação de contas financeiras do Fundo Municipal de Assistência no 
ano de 2013 e após sanadas as dúvidas surgidas, esclareceu como ocorrerá a 
reprogramação (anexo); após os esclarecimentos a conselheira Joana de 
Cássia Prudêncio propôs a aprovação das contas do Fundo Municipal de 
Assistência e da reprogramação que, foram aprovadas por unanimidade. 3 –
Apresentação dos convênios: a conselheira Marilena Perdiz Negro 
esclareceu que: a) o Acolhimento Institucional de crianças e adolescentes do 
Município, passará através de convênio, para a entidade Lar Helena Galimbert 
– Missão Belém, sendo conveniada 20 vagas,  esclareceu ainda, que esta 
entidade alterou seu Estatuto Social para atender este serviço e que seu Plano 
de Trabalho está sendo elaborado em conjunto com a SEMADS,  como 
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também a ideia da mudança de endereço, hoje na Rua Messina, para um casa 
na região da Rua do Retiro, informou também que, na próxima semana esta 
proposta será apresentada para o Dr. Jefferson Barbin Torelli, ressaltando 
que o  valor percapta do convênio será entre R$ 2.000,00 (dois mil reais) a R$ 
2.300,00 (dois mil e trezentos reais); b) Centro Dia do Idoso: a Cidade 
Vicentina Frederico Ozanam, através de convênio a ser firmado, assumirá os 
idosos atendidos pelo CEPAI-  Centro Público de Atendimento ao Idoso, serão 
trinta vagas, onde se incluirá a alimentação, a Coordenação  e Assistente 
Social, com custo percapta de R$ 1.200,00 (Hum mil e duzentos reais); após a 
transição constará no convênio: alimentação, coordenação, uma Assistente 
Social, e cuidadora, mantendo-se as 30 vagas, sendo que, o valor inicial será 
aumentado. A respeito do Centro Dia do Idoso  que, será construído com verba 
do Estado no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), a área que estava 
destinada para a construção deu um problema, que está sendo estudado. 
Finalizada as explicações e sanadas as dúvidas, a conselheira Joana de 
Cássia Prudêncio colocou os convênios em votação, sendo todos aprovados, 
por maioria de votos, contando com a abstenção do conselheiro Marco Antonio 
Simões Vieira que justificou não aprovar um convênio sem o plano de trabalho 
já formulado. Assim, por 08 (oito) votos foram aprovados os convênios:  
Acolhimento Institucional de Criança e Adolescentes com ao Lar Helena 
Galimbert – Missão Belém e do Centro Dia do Idoso (CEPAI) com a Cidade 
Vicentina Frederico Ozanan. Por derradeiro, foi informado que não haveria a 
reunião extraordinária deste Conselho, agendada para o dia 05 de maio de 
2014, em virtude de  falta de pauta e feriado próximo. Nada havendo mais a 
tratar, a Senhora Vice Presidente Joana de Cássia Prudêncio declarou 
encerrada a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e 
"secretária ad hoc" __________ lavrei a presente ata, que, depois de aprovada 
pela Assembleia, segue para assinatura da presidente. 
 

 
Joana de Cássia Prudêncio 

Vice Presidente do CMAS – Jundiaí 
 

 

 
 

 


